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Sense of Belonging and Campus 
Climate at UCLA

Race/Ethnicity

Gender

Sexual
 Orientation

Socio-
 economic

 Status
Disability

 Status

Political Beliefs

Religious
 Beliefs

Agree That My Background in the 
Following Are Respected:

86%

92%

95%

88%

82%

81%

84%

76%
found education 

worthwhile.

87% agreed that knowing 
what they know now, they 
would still choose to enroll 
at UCLA.

85%
feel they belong.

76% of total respondents 
agree that they feel valued 
as an individual at UCLA.

87%
feel UCLA is a 

welcoming place.

82% feel comfortable with 
the climate for diversity 
and inclusion at UCLA.

Potential Areas of Focus for Improving Sense 
of Belonging and Campus Climate at UCLA:

26% of Black/African American undergraduate 
students felt that they did not belong at UCLA 
(vs. 15% of all other students).
Jewish (27%) and Muslim (28%) students 
reported higher levels of disagreement that 
UCLA is a welcoming place, relative to other 
groups.
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undergraduate 
students responded

4,706
identify as asexual, 

bisexual, gay, lesbian, 
pansexual, or queer

18%
average age of 

respondents

21

are first-generation 
bachelor's students.

27%
are transfer 

students.

23%

are Pell 
recipients.

20%

Respondent Demographic and Characteristics

33%

23% 22%

8%
6% 5%

3%

MultiracialWhite Latina/o/x Other*
*Other includes underreported ethnicities: Native Americans, Pacific Islanders, and unreported race/ethnicities

BlackInternationalAsian

Freshman
11%

Junior
31%

Senior
39% Sophomore

20%

To request additional information, please visit www.sairo.ucla.edu. Last updated 11/26/2024.


